Завдання №2. Розрахунок обґрунтованого рішення на базі теорії ігор
- розрахувати верхню ціну гри;
- розрахувати нижню ціну гри;
- визначити, чи є «сідлова точка»;
- застосувати графічний спосіб вирішення задач даного типу.
Варіант 1
	
	Б1
	Б2
	Б3
	Б4
	Б5
	Б6

	А1
	11
	7
	5
	4
	3
	3

	А2
	2
	3
	5
	3
	9
	11


 Варіант 2
	
	Б1
	Б2
	Б3
	Б4
	Б5
	Б6

	А1
	5
	4
	5
	4
	3
	7

	А2
	8
	3
	9
	6
	9
	11


Варіант 3
	
	Б1
	Б2
	Б3
	Б4
	Б5
	Б6

	А1
	8
	1
	5
	9
	3
	4

	А2
	9
	3
	9
	2
	9
	6


Варіант 4
	
	Б1
	Б2
	Б3
	Б4
	Б5
	Б6

	А1
	10
	6
	6
	9
	1
	2

	А2
	5
	1
	6
	1
	9
	6


Варіант 5
	
	Б1
	Б2
	Б3
	Б4
	Б5
	Б6

	А1
	4
	8
	6
	9
	1
	2

	А2
	5
	1
	9
	2
	9
	7


Варіант 6
	
	Б1
	Б2
	Б3
	Б4
	Б5
	Б6

	А1
	7
	5
	6
	9
	2
	2

	А2
	5
	3
	9
	2
	9
	7


Варіант 7
	
	Б1
	Б2
	Б3
	Б4
	Б5
	Б6

	А1
	4
	8
	6
	9
	1
	2

	А2
	4
	3
	11
	12
	9
	4


Варіант 8

	
	Б1
	Б2
	Б3
	Б4
	Б5
	Б6

	А1
	11
	7
	5
	4
	3
	3

	А2
	2
	3
	5
	3
	9
	11


 Варіант 9
	
	Б1
	Б2
	Б3
	Б4
	Б5
	Б6

	А1
	5
	4
	5
	4
	3
	7

	А2
	8
	3
	9
	6
	9
	11


Варіант 10
	
	Б1
	Б2
	Б3
	Б4
	Б5
	Б6

	А1
	8
	1
	5
	9
	3
	4

	А2
	9
	3
	9
	2
	9
	6


Варіант 11
	
	Б1
	Б2
	Б3
	Б4
	Б5
	Б6

	А1
	10
	6
	6
	9
	1
	2

	А2
	5
	1
	6
	1
	9
	6


